Началась Всероссийская неделя без турникетов
13 апреля 2022 года в рамках Всероссийской акции «Неделя без турникетов» на заводе «Красное знамя» (входит в Концерн ВКО «Алмаз – Антей») побывали учащиеся 8Б класса.
Экскурсию по предприятию провели руководитель центра развития и подготовки персонала Н.Н. Романова и специалист по подбору персонала Е.В. Горина.
На участке печатных плат инженер-технолог 1 категории М.Д. Лавренов рассказал ученикам о технологии производства многослойных печатных плат. Инженер-радиоэлектронщик 1 категории Д.С. Ершов познакомил детей с работой монтажного, слесарного, регулировочного участков и участка виброиспытаний механического производства.
«Неделя без турникетов» проводится два раза в год — в третью неделю апреля и третью неделю октября. Программа реализуется с 2015 года Союзом машиностроителей России и Ассоциацией «Лига содействия оборонным предприятиям». Цель акции — формирование системы ранней профориентации молодежи, направленной на развитие отечественного машиностроения и промышленности, и популяризации инженерных профессий.
Мероприятие прошло с соблюдением всех правил и рекомендаций Роспотребнадзора.




image0.wmf

